

Laminate Flooring

ВНИМАНИЕ:

Данный товар может иметь разнотон с образцом, представленным в торговом зале, сети интернет, печатном издании. Допускается отклонение цвета не более 8 порогов цветоразличения. Цвет может отличаться от партии к партии. Настоящее напольное покрытие имеет градиент цвета. В упаковке могут находиться половицы различного рисунка, не однородного цвета, в одной доске может быть переход от светлого оттенка к темному, вкрапления, полосы, чернение, имитация породы дерева, что не является браком, а является особенностью коллекции.

Перед укладкой:

Положите ламинат в упаковке в центре комнаты, в которой вы собираетесь его уложить и дайте 48 часов на акклиматизацию. Идеальная комнатная температура в интервале 18-24 °С, температура поверхности пола > +15° С, при влажности воздуха 40-70%. Доски с видимыми дефектами не использовать.

1. Изготовитель не принимает на себя никакой ответственности по обязательствам, требованиям или затратам, связанным, или обусловленным укладкой панелей с видимыми дефектами.
2. Основание должно быть сухим. Перед укладкой необходимо произвести измерения содержания влаги в основании точными приборами. Норма содержания влаги (указана весовая влажность): для плит перекрытий – 4%; для цементно-песчаных стяжек – 5%, для дощатого основания – 12%
3. Основание должно быть ровным. Неровности более 2 мм на метровой длине или 3 мм на двухметровой длине должны быть выровнены. Неровности основания могут привести к последующей деформации ламинированного напольного покрытия в процессе эксплуатации.
4. Основание должно быть прочным, крепким, чистым. В качестве основания не могут применяться: линолеум, ковролин, ковровые дорожки, свежеевыкрашенные основания, покрытия с нанесёнными и не высохшими полностью лаками, эмалями, олифами, пропитками, улучшителями, гипсовые основания, газоны, песок, земля, брусчатка и т.п.

Укладка ламината на систему теплого водяного пола:

Ламинированное напольное покрытие хорошо сочетается с водной системой подогрева пола. Температура на поверхности пола не должна превышать 28 °С. Для более детальной инструкции по укладке ламинированных покрытий на систему подогрева пола обращайтесь к официальному дистрибьютору.

Необходимо обратить внимание на то, что ламинированные напольные покрытия не следует укладывать поверх электрической системы подогрева, а также поверх ковровых покрытий.

Ламинированное покрытие подходит для укладки на систему подогрева только в том случае, если нагревательный элемент находится непосредственно внутри бетонного или другого основания.

Ламинированное покрытие не следует укладывать на рулонную систему подогрева пола, которая уложена на бетонное или другое основание, если это специально не оговорено производителем системы подогрева пола. Температура на поверхности не должна превышать 28 °С. Электрическая система подогрева пола, дающая температуру выше 28 °С, при регуляторе температуры, установленном в положении «максимум», не подходит для совместного использования с ламинированными покрытиями.

Стандартные теплые полы на базе пленочных электронагревателей при экстремальных перепадах температуры вырабатывают температуру поверхности, намного превышающую 28°C, и поэтому считаются непригодными в качестве основания для укладки.

Укладка ламинированных полов:

Гидроизоляционная пленка (долговечная) как минимум 0,2мм толщиной должна быть уложена на поверхности всех оснований за исключением деревянного основания, необходимо сделать нахлест минимум 20 см, который должен быть зафиксирован клейкой лентой по всей длине.

При укладке необходимо использовать звукопоглощающую подложку (при необходимости звукопоглощающая подложка укладывается на гидроизоляционную пленку). Используйте подложку плотностью более 30 кг/м, или другие подложки максимальной толщиной 2 мм для деревянного основания без гидроизоляционной пленки и толщиной 3 мм для цементного основания с гидроизоляционной пленкой. При использовании комбинированных гидро- и звукоизоляционных подложек, применение гидроизоляционной пленки толщиной 0,2 мм необязательно. Укладка комбинированной подложки 3 мм осуществляется стык в стык, который должен быть зафиксирован клейкой лентой по всей длине.

Не используйте звукопоглощающую подложку под ламинированное покрытие со звукопоглощающим слоем.

ВАЖНО! При использовании ламинированного покрытия со звукопоглощающим слоем гидроизоляционная плёнка (0,2 мм) обязательна.

Ламинированное покрытие должно укладываться только плавающим способом (планки нельзя фиксировать к основанию каким-либо образом).

Минимально допустимое расстояние между стыками в прилегающих рядах – 300 мм.

Необходимо сделать компенсационный зазор 8-10 мм между ламинированным покрытием и неподвижными элементами (стена, трубы, дверные проемы и т.д.).

В коридорах и комнатах длиннее и/или шире 10 м, необходимо создать расширительный зазор, который необходимо закрыть подходящим профилем.

Укладка планок осуществляется по направлению лучей падающего света или вдоль длинной стороны комнаты. Последний ряд: если планка последнего ряда не подходит по ширине, тогда поместите планку точно над планкой предыдущего ряда. Затем поместите следующую планку сверху в притык к стене с клиньями, которые обеспечивают расширительный зазор, образуя нахлест. Проведите линию, по которой будет необходимо сделать продольный распил. Аккуратно удалите клинья.

Отметьте расположение труб на планке. Сделайте отверстие на планке диаметром, равным диаметру трубы, плюс 16-20 мм сделайте пропил под углом 45 градусов к отверстию. Разместите отрезанную часть планки вокруг труб.

После укладки:

Для наилучшего удаления технологического запаха сырья рекомендуется периодически проветривать помещение – один-два раза в сутки в течение недели после укладки ламинированных напольных покрытий.

На ножках мебели необходимо использовать защитные накладки. При перестановке тяжелую мебель нужно приподнимать.

Колесики мебели должны быть мягкого (w-образного) типа.

При уходе за ламинированным покрытием не разрешается: использование большого количества воды при уборке. Чистящих абразивных веществ, натирка воском и шлифовка. Протирайте пол не мокрой, а только слегка влажной тряпкой.

При пролитии воды на пол следует сразу же её удалить.

Использование пылесосов для влажной уборки (моющие пылесосы) и пароочистителей не допускается.

Предохраняйте напольные покрытия от грубой грязи, используя во входной зоне грязеулавливающие коврики.

Для наилучшего результата следуйте инструкции по укладке, а также используйте средства по уходу за ламинированным покрытием. Рекомендованные производителем. Гарантия распространяется на ламинированные напольные покрытия, уложенные с учетом требований, предусмотренных инструкцией по укладке и эксплуатации.